
 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE PONTE NOVA 

ATA DA 11ª REUNIÃO DA COMISSÃO FINANÇAS, LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA   

BIÊNIO 2021/2022 

 

Aos oito dias do mês de junho de dois mil e vinte e um, às quinze horas e onze 

minutos, realizou-se a décima primeira reunião da Comissão de Finanças, 

Legislação e Justiça, no Plenário da Câmara Municipal, sob a presidência do 

vereador Paulo Augusto Malta Moreira e com a presença dos vereadores Wagner 

Luiz Tavares Gomides e Ana Maria Ferreira Proença. A reunião contou ainda com 

a presença do Procurador Jurídico Acácio Mucci Neves, do Assessor Legislativo 

Edinei dos Santos, do vereador José Gonçalves Osório Filho e dos Agentes 

Administrativos Analista Paulo Gomes Coelho e Afonso Mauro Pinho Ribeiro.  

Participou da reunião a Secretária Municipal de Educação Keila Aparecida Izidoro 

Lacerda que falou sobre os impactos da pandemia na educação e da atual 

situação da Educação Municipal. Falou ainda sobre a municipalização da 

educação básica proposta pelo Governo Estadual. Às dezoito horas e dez 

minutos, a Secretária de Educação encerrou sua participação, deixando o 

Plenário da Câmara. Em seguida a Comissão passou a deliberar sobre os 

seguintes Projetos de Lei: 1) PLL 11/2021 – dispõe sobre a obrigatoriedade de 

consulta à comunidade escolar e aprovação do Poder Legislativo para 

municipalização dos anos iniciais do ensino fundamental das escolas públicas de 

Ponte Nova e dá outras providências. A Comissão, com votos favoráveis dos 

Vereadores Paulo Augusto Malta Moreira e Wagner Luiz Tavares Gomides, 

decidiu que o projeto está apto a discussão e votação em Plenário, com voto 

contrário da vereadora Ana Maria Ferreira Proença que solicitou melhor análise 

do projeto, mas foi voto vencido; 2) PL 3.832/2021 – altera a Lei Municipal nº 

3.983/2015 e dá outras providências. A Comissão decidiu aguardar melhor 

análise do Projeto de Lei. Estava na pauta ainda para leitura a resposta da 

Superintendência Regional de Ensino (SRE) ao ofício nº 341/2021/SAPL/DGRI 

solicitando informações a respeito do Projeto Mãos Dadas, porém a Comissão 

decidiu que leitura deveria ser feita na próxima reunião. Nada mais havendo a 

tratar, a reunião foi encerrada às dezoito horas e cinquenta e cinco minutos. 



 

 

Assim, lavrou-se a presente ata, aprovada e assinada pelos membros da 

Comissão. 

 

 

Paulo Augusto Malta Moreira 

Presidente 

 

 

 

 

Wagner Luiz Tavares Gomides 

Secretário 

Ana Maria Ferreira Proença 

Membro 


